[2h
A segélycsomag — fiiggetleniil mind a repiil6gép, mind a csénak sebességétsl — h magassagbol ¢ = 4 [ — id6 alatt
g

esik a tenger szinéig (ismeretes, hogy a szabadesésnél az id6 és az alatta megtett at kozott a h = gtz kapcsolat &ll
fenn).
Ha a repiil6gép V sebességgel a csénakkal szemben repiil, akkor ¢ id§ alatt a csénak vt utat tesz meg a repiilégép

felé, a repiil6gép egyenletes mozgasidban tehetetlenségénél fogva résztvevs csomag pedig Vit utat tesz meg a csoénak
felé. A csomag tehat akkor esik a csonakba, ha a két jarmd vizszintes tavolsdga
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s:vt—|—Vt:(V—|—v)“?.

Ugyanezzel a gondolatmenettel nyerjiik, hogy egyiranyu sebesség esetén

2h
s=(V—-v)y/—
V=u)/5

tavolsagban kell a csomagot ledobni, mert a talalkozas pillanata el6tt ¢ idével a két jarmd (V' — v)t tavolsagra volt
egyméstol.
Végiil, ha a csénak nyugszik a vizen, a csomagot

2h

s=Vy|—
g

tavolsagra kell ledobni.
A jarmivek légvonalban mért tavolsaga mind a hirom esetben Pythagoras tételével szamithatoé ki:

d=+/s2+ h2.



